
Ανακοίνωση της Τοπικής Επιτροπής
Νοτίων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Αποτροπιασμό και οργή προκάλεσε η επιχείρηση τραμπούκων να σπάσουν την κατάληψη στο 5ο
Γυμνάσιο Αλίμου την Παρασκευή 25/9 το πρωί. Μικρή ομάδα γονέων όρμησε με εξαιρετική βιαιότητα
να ανοίξει την πόρτα, φτάνοντας στο σημείο να προπηλακίσει, κτυπήσει και να απειλήσει τους μικρούς
μαθητές του Γυμνασίου, που υπερασπίζονταν την κατάληψή τους. Μέχρι και μαχαίρια και άλλα αιχμηρά
αντικείμενα βγήκαν, όπως καταγγέλλουν οι μαθητές!

Δεν πρόκειται μόνο για κάποιους ανεγκέφαλους ακροδεξιούς. Παρόμοιες πρακτικές ενθαρρύνονται από
την κυβερνητική πολιτική, την προπαγάνδα των συστημικών ΜΜΕ και τις επιθέσεις που δέχονται οι
μαθητικές καταλήψεις ως «αδικαιολόγητες», «υποκινούμενες», ακόμα και «αντεθνικές»(!), γιατί σε πολλά
σχολεία οι μαθητές ζητούν το αυτονόητο: να δοθούν κονδύλια για την παιδεία, την υγεία και τη ζωή λαού
και νεολαίας και όχι για εξοπλισμούς, Ραφάλ και φρεγάτες! Εξάλλου λίγες μέρες πριν, όπως καταγγέλλουν
οι μαθητές, είχαν δεχθεί απειλές από αστυνομικούς της ΔΙΑΣ πως «θα μπούνε μέσα και θα σπάσουν την
κατάληψη…»

Η Νέα Δημοκρατία έχει βεβαρυμένο παρελθόν κατά των καταλήψεων. Ζηλεύουν άραγε κάποιοι στην
κυβέρνηση τη «δόξα» της ΟΝΝΕΔ, του Γ. Καλαμπόκα και των συνεργών του το 1991, που οδήγησε και
στη δολοφονία του αγωνιστή καθηγητή Νίκου Τεμπονέρα;

Σε κάθε περίπτωση, παρόμοιες επιθέσεις όχι μόνο δεν πτοούν τους μαθητές, αλλά δυναμώνουν το δίκαιο
αγώνα τους. Οι μαθητικές καταλήψεις, συντονίζονται με τα αιτήματα των εκπαιδευτικών και διεκδικούν
μέτρα για την πανδημία, μέχρι 15 μαθητές ανά τάξη, προσλήψεις καθηγητών, καθαριστριών κλπ., αλλά
και κατάργηση των αντιδραστικών ρυθμίσεων Κεραμέως με αιχμή την κατάργηση της σφαγιαστικής
Τράπεζας Θεμάτων, καθώς και αύξηση των δαπανών για την παιδεία και όχι για εξοπλισμούς.

Οι μαθητικές καταλήψεις δεν είναι μόνες τους. Έχουν τη συμπαράσταση της συντριπτικής πλειοψηφίας
των εκπαιδευτικών και των γονέων, που έχουν ξεκινήσει και αυτοί κινητοποιήσεις. Η Ένωση Γονέων
Αλίμου καταδίκασε την επίθεση των τραμπούκων γονέων στο 5ο γυμνάσιο.

Η Τοπική Επιτροπή Νοτίων συνοικιών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει με τον πιο αποφασιστικό τρόπο τους
τραμπουκισμούς και την τρομοκρατία (κρατική, κυβερνητική ή άλλη) κατά των αγωνιζόμενων μαθητών.

Καλεί τους εργαζόμενους, τη νεολαία, το λαό, τα σωματεία και τους συλλόγους να βρεθούν στο πλάι των
μαθητικών καταλήψεων για να νικήσει ο αγώνας των μαθητών.


